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Тема: Системи 2 рівнянь з двома змінними як математична модель прикладної задачі. Розв’язування задач і вправ.
Пояснення нового матеріалу
Розглянемо задачу
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Розв’язання: Нехай х (х>0) год потрібно щоб наповнити басейн з 1 труби, тоді 
у (y>0) год потрібно щоб наповнити басейн з 2 труби.
 частина басейну заповнюється з 1 труби за 1 год;
 частина басейну заповнюється з 2 труби за 1 год;
За 12 годин 1 труба наповнить  частину басейну, а 2 -  частину басейну. За умовою за 12 годин одночасної роботи двох труб басейн буде повний. Маємо рівняння: .
У другому випадку за 5 год 1 труба наповнить басейн на , а 2 труба за 9 год наповнить басейн на . За умовою задачі після такої роботи басейн буде наповнено на половину, отже маємо рівняння: . Отримали систему рівнянь:











Отже 16 год потрібно щоб наповнити басейн з 1 труби і 48 год щоб наповнити басейн з 2 труби.
Відповідь: 16 год, 48 год.
Методичний коментар: для того щоб розв’язати дану задачу слід встановити взаємозв’язки між її даними та побудувати математичну модель у вигляді системи 2 рівнянь з 2 змінними. Розв’язком задачі будуть розв’язки утвореної системи. Для розв’язання системи слід спочатку застосувати метод порівняння. Для цього перетворити рівняння так, щоб їх праві (ліві) частини були рівними, прирівняти відмінні частини та виразити одну змінну через іншу. Далі застосувати метод підстановки (заміни змінної). Знайшовши розв’язок системи перевірити чи він задовільняє умови накладені на змінні (ОДЗ). Записати відповідь на запитання задачі.
в ОДЗ. Повернутися до заміни та знайти 2 невідоме значення. Записати відповідь на запитання задачі.
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Розв’язання: 
Нехай х км/год (x>0) – власна швидкість човна, тоді
у км/год (y>0) – швидкість течії,
х+у км/год – швидкість човна за течією,
х-у км/год – швидкість човна проти течії.
Використовуючи співвідношення між часом відстанню та швидкістю маємо, що відстань з пункту А до пункту В за течією човен подолає за  год, а проти течій за  год. За умовою задачі шлях з п.А до п.В і назад зайняв 6 год. Маємо рівняння: .
2 км за течією човен подолає за  год, а 1 км проти течії – за  год. За умовою задачі ці інтервали часу рівні, тому маємо рівняння: .
Маємо систему:









Отже швидкість течії – 2 км/год.
Відповідь: 2 км/год.
Методичний коментар: для того щоб розв’язати дану задачу слід пригадати раніше вивчений матеріал із фізики, а саме, що таке швидкість та особливості руху за та проти течії річки. Після цього встановити взаємозв’язки між даними задачі та побудувати її математичну модель – систему рівнянь. Систему рівнянь розв’язати методом підстановки. Записати відповідь на запитання задачі.

       Завдання для учнів
· Запропоновані задачі розгляньте, одну з них перепишіть у зошит
· Запишіть алгоритм 1-3 ,що на сторінці 132
·  Розгляньте задачу 2  підручника
· Розв’яжіть  задачі №557 та 559 самостійно
I. Домашнє завдання
            § 14  вивчити, №558, 560; додатково №564
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14.21." IK10 BiAKPUTH OJHOYACHO ABi TPYOH, To Gaceiin 6y/e HAOBHe-
HO BOZoI0 3a 12 rog. SIKIo cmoYaTKy HAIOBHIOBATH OaceifH TiMTbKU
depes mepiny TPyOy IPOTATOM 5 Iof, a IOTIM TiIbKHU 4Yepes APYry
mpoTaroM 9 rof, To Bojoio Gye HaOBHEHO IOJOBUHY GaceiiHy. 3a
CKLIBKM IOJMH MOKHA HAIIOBHHTHU GaceilH yepes KOXHY TPyOy?




image2.png
14.25." YoBeH mpomwius 1o piuni Bij npucrani A o npucrani B i mo-
BepHYBcsA Hasal 3a 6 rox. 3HailiTh MBHAKiCTH Tedil piukH, AKILO
2 KM 3a Tedi€lo piYKM YOBeH MIPOILIMBAE 3a TOU caMHii yac, 1o i 1 kM
IpOTH Teuii, a BifjcraHb Mixk mpucraHaMHu A i B cTaHOBHTH 16 KM.




